

# 定义小车安全—— 详解 Fabia 晶锐全方位主动安全

提到小车，大多数人的第一反应就是时尚、好看。在这种消费趋势下，不少小车为了抓住消费需求，往往在外形、色彩等外在因素上大费周折，而忽略了汽车整体的安全配备。殊不知，尽管对时尚外形等外在因素难以割舍，但消费者归根结底最关注的还是“安全”二字，而上海大众斯柯达 Fabia 晶锐，在主动安全方面大大超越同级竞争对手。

从安全角度来说，Fabia 晶锐在主动安全配置上，所有车型均标配了 ABS 防抱死系统、EBD 制动力分配系统、刹车辅助系统和牵引力控制系统，而大多数 A0 级车型仅仅标配了 ABS 和 EBD，极少数高配车型才配备有刹车辅助系统和牵引力控制系统。如果说 Fabia 晶锐标配上述四项主动安全系统体现了上海大众斯柯达对行车安全的绝对重视的话，那么，Fabia 晶锐全系还标配了 A0 市场罕见的发动机阻力矩控制系统和弯道控制系统，则体现出上海大众斯柯达对“安全第一”理念的极致推崇，“五星安全小车”名副其实。

作为主动安全的两个最基本的系统，ABS 和 EBD 能够保证基本的行车安全。而刹车辅助系统可以帮助驾驶员在紧急制动时加大制动力度，这一点对于力量偏弱的女性驾驶员更加贴心；牵引力控制系统则可以在行驶中通过控制扭矩输出保证车辆行驶的稳定性。Fabia 晶锐为车主度身定做的发动机阻力矩控制系统 MSR 为车主提供湿滑路面的安全保护。车主如果在雨雪天气行驶时突然松开油门，或在发动机高转速下减档，会产生较大的发动机阻力矩导致车辆不稳定。在这种情况下，MSR 能够自动降低发动机阻力矩来保证车辆的行驶稳定性。而弯道控制系统 CBC 则能够在车辆转弯制动时，与防抱死系统配合工作，从而减小转向过度和转向不足的危险，即使在恶劣的驾驶条件下，也能确保汽车的稳定性。

现购买 Fabia 晶锐即可参与买交强险送全车险的活动，同时分期购车可享受零利率。

详情咨询：上海大众斯柯达洛阳德众店（纱厂西路德众汽车城）68601111



## 捐书助教 情暖乡村

10月30日，洛阳九都丰田4S店、一汽丰田的车主以及媒体记者等一行来到伊川县酒后乡有方小学，参加“一汽丰田爱心图书室”助学行动。远道而来的客人及一分分浓浓的关爱，让这些孩子们如沐春风、灿烂如花。

随着国民经济水平的提升，近年国家推出的很多政策初步解决了贫困家庭孩子上学难的问题；尽管如此，很多学校还是缺乏必要的课外图书及教育设备，这限制了贫困地区孩子们求知的视野。助学仍是社会各界

关注的焦点问题，任重而道远。

基于这一点，一汽丰田以提升贫困地区儿童素质教育为目标，与中国宋庆龄基金会合作启动了“一汽丰田爱心图书室”计划。通过该项目，一汽丰田将在未来四年内建成600所中国宋庆龄基金会“一汽丰田爱心图书室”，为全国各地的10万多名贫困地区学生提供丰富多彩的书籍，营造更加良好的读书环境，促进贫困地区学生综合素质的全面发展。

本刊记者 张昕 文/图



10月31日，广汽本田首款跨界车型——歌诗图在洛阳广本迅利店隆重上市。刚一上市就吸引了众多消费者的眼球。歌诗图是广汽本田2010年的战略车型，它成功地将轿跑车的流线型外观和操控、豪华轿车的空间和乘坐舒适性以及SUV的高通过性完美融合，创造出独有的全新车型概念。

本刊记者 张昕 摄



## 通用 84 年老品牌庞蒂克正式倒闭



当美国通用汽车去年抛售资产时，庞蒂克品牌就注定即将消亡。美国通用汽车公司昨日宣布，由于通用汽车与庞蒂克经销商的合约到期，旗下这个拥有84年历史的老品牌正式倒闭。通用中国相关人士表示，庞蒂克品牌从未由官方渠道进口到中国，因此庞

蒂克品牌的倒闭对中国市场不存在任何影响。

事实上，早在去年4月份，通用就作出了2010年底前逐步停产庞蒂克品牌的决定。通用方面表示，为了集团的重生，不得不结束在GM体系内销售率最低的庞蒂克品牌。往后GM只会保有雪佛兰、凯迪拉克、别克和GMC这四个品牌。

庞蒂克自去年通用汽车因破产而决定结束该品牌以来就一直苟延残喘。即便在通用汽车破产前，庞蒂克的销量早已从1968年创造的近100万辆最高纪录滑落到年销量不到20万辆，仅占通用总销量的不到1%。

业内人士分析，通用汽车在重启IPO的前夕关闭庞蒂克品牌，不仅为重返华尔街保留了优质资产，同时处理掉了累赘，并加速通用汽车的重组进程。

（据新华网）

# 洛阳人 看洛阳手机报

### 权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报日报刊量位居全国前列，内容权威、专业、及时、准确。
- 洛阳手机报80%的新闻内容高于其他媒体。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。